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V súlade s Plánom uvoľňovania opatrení v súvislosti s ochorením COVID-19 v oblasti 

poskytovania sociálnych služieb  a Usmernenia MPSVaR SR a ÚVZ SR vydávam tento 

P r í k a z 

riaditeľky zariadenia IDEA-Domov sociálnych služieb Prakovce  

k priebehu návštev v zariadení 

 

1. Pod pojmom návšteva v zariadení sa rozumie súkromná návšteva klientov. Súkromné 

návštevy zamestnancov sú na pracovisku zakázané. 

2. Návštevy sú umožnené denne v čase: 

od 09.00 h do 11.00 h  a popoludní    

od 13.00 h do 17.00 h .  

Termín návštevy je potrebné dohodnúť vopred telefonicky, e-mailom z dôvodu zabránenia 

vyššej koncentrácii osôb v jednom časovom intervale. Plán návštev vedú sociálne pracovníčky 

zariadenia. 

Z preventívnych dôvodov návštevy prijímateľa budú povolené len osobám starším ako 18 

rokov a maximálne 2 osobám.  

Návštevu je potrebné ohlásiť vopred. 

Telefónne čísla : stredisko Prakovce – 053-4874116 

                            Stredisko Matilda Huta  - 053- 4874210 

Email : dss.socialne@nextra.sk 

 

3. Priebeh návštevy : 

- Návšteva sa ohlási pri vstupnej bráne v jednotlivých objektoch zariadenia, 

v ktorom prijímateľ býva,  zazvonením službukonajúcemu personálu.  

- Zamestnanec zariadenia pred vstupom do objektu vykoná zmeranie telesnej teploty 

bezdotykovým teplomerom a zároveň sa dopytuje   návštevníka/návštevníkov o symtómoch 

koronavírusovej nákazy.  Následne zapíše návštevu do Osobitnej evidencie návštev 

v zariadení v rozsahu osobných údajov : meno a priezvisko návštevy, meno a priezvisko 

navštíveného, telefonického kontaktu návštevy, čas príchodu a odchodu do a zo zariadenia.  

- Návšteva svojim vlastnoručným podpisom potvrdí vyhlásenie, že : 

sa u neho neprejavili za obdobie posledných 14 dní príznaky vírusového infekčného 

ochorenia (napr. nádcha, chrípka, kašeľ, sekrécia z nosa, náhla strata čuchu alebo chuti....) a 

nežije v domácnosti s osobou chorou na COVID-19, alebo podozrivou z ochorenia COVID - 
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19, ani nebol s takouto osobou v kontakte, a v jeho blízkej rodine, s ktorou je v styku, nie je 

žiadny príslušník rodiny v karanténe v súvislosti s týmto ochorením, a zároveň v tomto 

období nevycestoval do krajiny s vysokým rizikom šírenia ochorenia Covid- 19 a , že si je 

vedomý právnych následkov nepravdivého vyhlásenia, najmä, že by a dopustil priestupku 

podľa §56 zákona č. 355/2007Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov. 

Ďalej návšteva podpíše prehlásenie, že bude bezodkladne informovať vedenie 

zariadenia, ak sa u neho v období 14 dní od návštevy v zariadení objavia príznaky 

ochorenia Covid-19. 

Pri vstupe do zariadenia je návšteva povinná vykonať dezinfekciu rúk, prípade 

použiť jednorazové rukavice a mať prekryté horné dýchacie cesty. 

 

- Službukonajúci zamestnanec neumožní vstup do objektu osobám: 

1) s nameranou telesnou teplotou vyššou ako 37,2 °C alebo s viditeľnými 

príznakmi ochorenia ako  kašeľ, sekrécia z nosa, 

2.)  ktorá odmietne poskytnúť údaje na zápis do Osobitnej evidencie návštev    

3.)  ktorá odmietne vlastnoručným podpisom potvrdiť vyššie uvedené vyhlásenie 

4.)  pri vstupe do zariadenia odmietne vykonať dezinfekciu rúk, alebo použiť 

      jednorazové rukavice , nemá prekryté horné dýchacie cesty. 

 

Návšteva v exteriéri zariadenia – od 08.06.2020 

Na pohyb v areáli sú vyčlenené a označené priestory v jednotlivých strediskách – park , 

altány, záhrada – s dodržaním odporúčanej  20 m vzdialenosti jednotlivých návštev . Priestory 

sú označené farebnými piktogramami.  Počas celej doby pobytu je návšteva povinná mať 

zaryté horné dýchacie cesty. 

Povinnosť nosiť ochranné prostriedky má aj navštevovaný prijímateľ, ak to jeho 

znevýhodnenie umožňuje. 

Po ukončení návštevy je službukonajúci zamestnanec povinný zabezpečiť dezinfekciu 

dotykových plôch, upratanie vymedzenej plochy od odpadkov a iného znečistenia. 

 

Návšteva v interiéri – od 15.06.2020  

Návšteva pred vstupom do vnútorných priestorov zariadenia vykonaná dezinfekčnú očistu 

obuvi, pokiaľ nemá návleky a opakovane aj dezinfekciu rúk. V priestoroch sa návšteva 

pohybuje a zdržiava s prekrytými hornými dýchacími cestami. 

Na tento účel sú v jednotlivých strediskách vyhradené priestory na návštevný pobyt 

s výmerou do 15 m2 , t.j. max. pre 3 osoby za dodržania podmienky 2m odstupu od 

jednotlivých návštev. 

Z preventívnych dôvodov maximálny čas návštevy vo vnútorných priestoroch je 45 min. 
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Po ukončení návštevy službukonajúci zamestnanec zabezpečí, aby návštevný priestor 

okamžite dezinfikovaný germicídnym žiaričom, následne bol riadne vyvetraný, bola 

vykonaná celková sanitácia a dezinfekcia priestoru vrátane prístupových priestorov.  

 

Pobyt na izbe prijímateľa bude umožnený po vzájomnej dohode za prísnych hygienických 

podmienok po dohode s riaditeľom zariadenia. 

 

Umožnenie vychádzok so sprievodom 

Návšteve sa umožňuje požiadať o stretnutie s prijímateľom formou vychádzky 

v obmedzenom časovom limite do 20 min. mimo priestor zariadenia.  

Službukonajúci zamestnanec poučí návštevu o všeobecných zásadách prevencie pred 

nákazou, vychádzku zapíše do Osobitnej evidencie  absolvovaných vychádzok ...                                             

s uvedením : mena a priezviska sprevádzajúcej, sprevádzajúcich osôb a prijímateľa, čas 

odchodu a príchodu zo a do zariadenia, telefónne číslo, vlastnoručný podpis 

sprevádzajúceho(-cich). Ďalej návšteva podpíše prehlásenie, že bude bezodkladne informovať 

vedenie zariadenia, ak sa u neho v období 14 dní od návštevy v zariadení objavia príznaky 

ochorenia Covid-19. 

Po návrate do zariadenia službukonajúci zamestnanec vykoná zmeranie telesnej teploty 

sprevádzanej, sprevádzaným osobám a prijímateľovi bezkontaktným teplomerom. V prípade 

zvýšenej teploty alebo príznakov respiračného ochorenia (zvýšená teplota –nad 37,2 °C, 

kašeľ, sekrécia z nosa), nebude sprevádzajúcej osobe umožnený vstup so zariadenia a klienta 

je potrebné izolovať od ostatných klientov minimálne po dobu 48 hodín . Po návrate klienta a 

zamestnanca do vnútorných priestorov zariadenia je potrebné zabezpečiť hygienu. Ak sa u 

klienta kedykoľvek po dobu 14 - dní po ukončenej vychádzke objavia príznaky nákazy 

ochorením COVID – 19, bezodkladne je izolovaný od ostatných prijímateľov sociálnej služby 

a ďalší postup je potrebné konzultovať s príslušným regionálnym ÚVZ. 

 

 

 

V Prakovciach dňa 04.06.2020 

 

 

Mgr. Jolana Pisková v.r. 

riaditeľka IDEA-DSS 

 


